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1. Los requisitos legales necesarios para la constitución 

a) La voluntad expresada en un contrato de compañía de los socios fundadores 

b) La obtención de la certificación en cuanto a la denominación social; realización de  escritura pública del acuerdo 

de fundación ante notario e inscripción de la  escritura de constitución en el RM 

c) Forman parte de los estatutos de la SA 

d) Todas las anteriores son correctas 

 

2. Los procedimientos legales necesarios para la constitución de una sociedad  

de capital, pueden ser: 

a) Mediante una fundación sucesiva o por convenio o por suscripción publica 

b) Siempre por suscripción publica 

c) Siempre por suscripción privada 

d) Mediante una fundación por convenio o por suscripción publica 

 

3. En relación a los bonos de fundador: 

a) Otorga a sus beneficios una serie de remuneraciones, cuyo valor en conjunto no  exceda el 10% de los beneficios 

netos según balance, una vez deducida la cuota  designada a la reserva legal por un periodo máximo de 10 años 

b) Forman parte del capital de la SA 

c) Su reflejo contable se hace mediante una anotación en cuenta de balance en el  libro diario de la SA 

d) Toda las anteriores son correctas 

 

4. La cuenta de capital social refleja: 

a) únicamente el importe del capital desembolsado 

b) el valor de emisión de las acciones 

c) un pasivo exigible a corto plazo 

d) el capital escriturado en las sociedades que revisten forma mercantil  

 

5. En la suscripción de acción de deberá desembolsar como mínimo: 

a) el 25% del valor nominal más el 100% de la prima de emisión 

b) únicamente el 25% del valor nominal 

c) el 25% del valor nominal más el 25% de la prima de emisión 

d) el 25% del valor de emisión más el 100% de la prima de emisión  

 

6. Los términos de Disolución y Liquidación: 

a) son términos sinónimos desde un punto de vista legal y económico  

b) son términos distintos, ya que mientras el primero es el acto jurídico que abre  proceso que dará lugar a la 

extinción de la empresa, la liquidación consiste en una  serie de operaciones tendentes a la realización del activo y 

pago del pasivo de la  empresa, cuyo fin conducirá a la extinción de la empresa individual  

c) existe una relación de causalidad ya que no se puede dar la Disolución de la empresa si ante no fuera precedido 

por un periodo de liquidación que consiste en  la realización del activo, pago del pasivo y retirada del neto 

d) todas las anteriores son correctas.  

 

7. El proceso de liquidación consiste en: 

a) la realización de activo, pago de pasivo exigible y se retira el efectivo resultante 

b) el cierre de las cuentas al final de cada ejercicio económico 

c) la conversión de una sociedad en empresa individual 

d) la fusión de dos sociedades 
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9. En el aumento del capital por compensación de créditos: 

a) Es necesario que al menos un 25% de los créditos a compensar sean líquidos,  

vencidos y exigibles y que el vencimiento de los restantes no sea superior a cinco  

años 

b) Hace variar el importe del patrimonio neto 

c) Únicamente podrá realizarse por emisión de acciones nuevas, ya que los Ctulos a emitir le serán entregados al 

acreedor como cancelación de la deuda 

d) Todas las anteriores son correctas 

 

10. La ampliación de capital íntegramente con cargo a reservas: 

a) No hace variar el importe del patrimonio neto 

b) Hace variar el importe del patrimonio neto 

c) Es necesario el consentimiento de todos los accionistas 

d) Ninguna de las anteriores es correcta 

 

11. El capital de una sociedad anónima: 

a) No puede ser superior a 60.000€ 

b) Puede estar íntegramente suscrito 

c) Debe estar desembolsado en, al menos, su 25% 

d) Se encuentra dividido en participaciones  

 

12. El capital de una sociedad de responsabilidad limitada: 

a) Puede ser inferior a 3000€ 

b) Debe estar íntegramente suscrito y desembolsado en, al menos, su 25% 

c) Se encuentra dividido en acciones 

d) Debe estar íntegramente suscrito y totalmente desembolsado   

 

13.  Las sociedades pueden ampliar su capital social:  

a) Mediante nuevas aportaciones de los socios 

b) Mediante aumento de reservas 

c) Mediante petición de prestamos 

d) Mediante la compensación de perdidas  

 

14. La prima de emisión o asunción: 

a) Debe estar desembolsado en su 10% 
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b) Representa el sobreprecio pagado por los suscriptores de acciones sobre el valor  nominal de una acción o 

participación 

c) Es una reserva indispensable  

d) Figura en el activo restando el capital social 

 

 

15. La reserva legal: 

a) Es una reserva obligatoria para las sociedades anónimas y limitadas 

b) Se dota anualmente con un 20% de los beneficios obtenidos en cada ejercicio 

c) Es obligatoria su dotación hasta que la misma alcance un 10% del capital social 

d) Es la primera reserva que se utiliza para compensar posibles perdidas  


